

**Приветственное слово г-на Бакыта ШАРШЕМБИЕВА,  
Председателя Государственного комитета информационных технологий  
и связи Кыргызской Республики**

---

Уважаемый господин Брахима Сану, уважаемые участники Форума!

От имени Правительства Кыргызской Республики, а также от имени Администрации связи Кыргызской Республики в лице Государственного комитета информационных технологий и связи Кыргызской Республики и от себя лично, позвольте приветствовать Вас в качестве участников и гостей Регионального форума МСЭ по развитию для стран СНГ и Грузии на тему: «ИКТ для устойчивого развития»

Региональный форум МСЭ по развитию для стран СНГ и Грузии традиционно проводится непосредственно перед Региональными подготовительными собраниями к Всемирным конференциям развития электросвязи МСЭ.

Форум является замечательной площадкой, которая объединяет государства-члены МСЭ, международные организации, академические круги и бизнес-сообщество для обсуждения прогресса в развитии информационного общества на национальном, региональном и глобальном уровне, а также для обмена опытом в реализации проектов и поиска совместных интересов для работы над общими проектами.

Кыргызская Республика полностью поддерживает направление, взятое как ориентир Международным союзом электросвязи для развития электросвязи, связанное с реализацией Целей устойчивого развития с использованием средств ИКТ. Далее моими коллегами будет предоставлена более детальная информация по текущему состоянию и перспективы развития ИКТ в Кыргызской Республике.

В Кыргызской Республике успешно реализуются ряд проектов для внедрения ИКТ в сферу образования и здравоохранения, внедрения электронных государственных услуг для охвата населения всей страны широкополосным доступом. Эти цели являются приоритетными направлениями ИКТ в Кыргызской Республике на текущий момент.

Хочу отметить, что нынешний Форум привлек внимание Министерства здравоохранения Кыргызской Республики, другие специализированные учреждения системы ООН - таких как ПРООН, ЮНЕСКО, Всемирная организация здравоохранения, Всемирный банк, а также другие международные организации – USAID, Университет Ага Хана, наблюдатели из стран США, Литвы, а также представителей бизнес-сообщества и научных кругов.

Несмотря на прохладное время года за окном, мы постараемся обеспечить всем участникам теплый прием и комфортные условия для плодотворной работы. Позвольте пожелать всем успешной работы в течение всей продолжительности мероприятия!